

2016年1月1日

激進的基督徒

摘自 Francis Frangipane

一個名義上的基督徒，大概不會被屬靈之事物所觸動，直到有一天，他讀聖經時，他發現一股屬靈的火點燃了他的心；如果那個人持守他的信仰，他會跟隨耶穌並逐漸建造他的生命，他會變得更有愛心和寬容，更願意見到別人也得著救贖，這成為他生命中所致力的一項工作。不多久，他變得更像耶穌。



如果一個名義上的穆斯林徒開始讀古蘭經，並持續每天靈修，遲早有一天，他會逐漸遵守所有穆罕默德的教誨。就像耶穌的信徒至終尋求效法耶穌，所以，委身的穆斯林徒以順服來證明自己的忠誠，甚至順服伊斯蘭的好戰極端組織。無論穆罕默德所行何事，穆罕默德的信徒也跟著行。

這就是問題所在：基督徒變得越來越像基督是效法一位救世主；穆斯林徒變得越來越像穆罕默德是效法一位軍事領導。欲閱讀全文，[請點擊這裡！](#)

以色列動盪的一周



在這段視頻中，Asher 講述了從上星期以來最近的幾件新聞，這清楚地說明了以色列目前的社會政治狀態。欲觀賞英文版，[請點擊這裡！](#)

伊斯蘭教，諾斯底主義和敵基督

作者： Bassem E.

約翰曾在約翰一 4：1-3 中寫到有關敵基督的靈「凡靈不認耶穌、就不是出於神。這是那敵基督者的靈。」

約翰是指諾斯底主義(Gnosticism)和基督幻影說(Docetism)的異端思想。他們聲稱，雖然耶穌看似肉身，但他卻不是像我們一般人。約公元 120 年前，他們的第一位領袖 Frenacus Basilides 說，在十架上，耶穌與古利奈人的西門一起變形；他在他應在的位置被釘十架。



當彼得試圖告訴耶穌莫上十架時，在某種意識上，耶穌首次與這種靈交錯，如在馬太福音 16 章 21 - 23 節所說：「撒但退我後邊去罷。你是絆我腳的。因為你不體貼神的意思、只體貼人的意思。」。

這種敵基督，撒旦式的定則持續至今，直到伊斯蘭教的形成，是撒旦最成功的計畫之一。約翰警告信徒這種敵基督的靈是試圖破壞神救恩計劃類似的靈。

我們應該以聖靈的大能和教會的合一，來面對這種邪靈勢力，如約翰一 4：4 所言：「小子們哪、你們是屬神的、並且勝了他們。因為那在你們裡面的、比那在世界上的更大。」。

父親和長子

作者： Tal Robin

長兄的角色是要向家中成員展示父親的心意。神意欲與人類同在就如一位父親是要與他的孩子們在一起。在亞當和夏娃被逐出伊甸園時，神如失去親人般的傷心不已。



神在整個歷史上的作工，是為自己

創造像一位長子一樣的一個民族或家庭，其角色是向其他國家展示神的心意。如此一來，耶穌以神的首生兒子身分而來。天父的心意是要祂的家庭合一。

耶穌向人宣告神是我們的父，並在約翰 17 章禱告信徒與父之間的合一。以色列的彌賽亞餘民在萬國中有一個成為「長子」的回應呼召來幫助家庭的重聚。

兩個希伯來新婦比喻

新婦 Kalah

Shani Ben-Ari 撰

自創世以來，神最大心願是與人同在，但自人類的墮落後，萬事都改變了。一旦與神分離，祂深知我們無法與祂回復聯結，甚至恢復與祂在伊甸園的那種關係。

就人的角度而言，突然間，神變得好遙遠，毫無概念，也無法觸及。神需要一種方法與我們再度連結，所以祂差遣耶穌，並呼召凡信祂的要成為祂的新婦。

希伯來文的新婦是「kalah」，但這個字也意味著女婿。這意味著因著神的大愛，我們身為一肢體不只是耶穌的是新婦，我們也是天父的女婿。所以，不管你看如何看待它，我們都是祂的新婦

幫手 Ezer K'Negdo

Asher Intrater 撰

當神為男人創造女人時，祂稱她為「幫手」。實際上這個字在希伯來語是「Ezer K'negdo」，意思是「逆向的幫手」或「互補的幫手」。這個概念是美麗的，通常丈夫和妻子有完全相反的長處和短處。當她軟弱時，他堅強扶持；當他軟弱時，她堅強扶持。他們各有互補的恩賜和呼召。

我的妻子貝蒂會注意到細節和實際問題，我卻只能注意到大方向。我們缺一不可。她就像顯微鏡；而我像望遠鏡。我寫這些文章草稿；

她幫我閱讀校正。有時候，這可能會不太自在，因她總是能看到我的缺點，且馬上告知我。

貝蒂有一半時間幫助我，一半時間卻與我逆向！她可真是聖經中所描述的完美又可互補的妻子啊！

為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息